

ЧУДЕСНЫЙ МИР СКАЗОК

ЕСТЬ в Каунасе дом, где сказка становится языком. Там можно встретиться с гномами и великанами, добрыми волшебниками и разбойниками, зайцами и драконами, птицами и деревьями. Это — Государственный кукольный театр.

Куклы, куклы... Они поют, пляшут, смеются... Вместе с ними переживают и маленькие зрители. Они живут в мире, где зло не остается безнаказанным. Добро торжествует, сопровождаемое дружными аплодисментами. И потому трудно, очень трудно бывает малышам расставаться с любимыми героями. И когда актеры с куклами идут в зрительный зал, их — главного режиссера, директора театра, заслуженного деятеля искусств Литовской ССР С. Ратквичюса, заслуженную артистку Литовской ССР В. Ратквичене, актеров А. Станквичюса, А. Баранавскайте, Р. Кабелкайте и других окружают мальчишки, девочки, забрасывая вопросами.

Созданный в 1958 году, театр получил большое признание



не только малышей, но и взрослых зрителей. Коллектив выпал в самых отдаленных уголках Литвы, гостит в братских республиках.

Недавно каунасские артисты вернулись из гастрольной поездки по латиноамериканским странам. Их спектакли с боль-

шой теплотой встретили более 30 тысяч маленьких и взрослых зрителей в Венесуэле, Коста-Рике, Панаме, Эквадоре, Боливии, на Кубе.

Сейчас коллектив театра готовит новую программу, которую покажет детям республикам во время летних каникул.

НА СНИМКЕ: в свете прожекторов тянут и поют куклы, управляемые актерами (слева направо) А. Баранавскайте, А. Луношвичюсом и Р. Кабелкайте.

Фото А. Палейса.
(ЗЛТА).